

Уровень воды в реке Иркут поднялся

Уровень воды в реке Иркут поднялся - сказалось активное таяние снегов в Саянах и обильные дожди последних дней.

Впрочем, волноваться не стоит, говорят сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам регионального управления МЧС. Несмотря на это, администрации населенных пунктов, находящихся в зоне возможного подтопления, и сами спасатели работают в режиме повышенной готовности.

В селе Баклаши Шелеховского района находится один из самых важных водомерных постов в Иркутской области. Именно здесь почти каждый год есть угроза подтопления пониженных участков рельефа. Критический уровень воды в этом месте Иркута - 4,5 метра. Сейчас река подобралась к отметке три метра. Последний раз наводнение фиксировали в 2001-м. После вода здесь не доставляла беспокойства, но этот год особенный. Специалисты подметили: в нашем регионе стихия наступает с периодичностью примерно через семь лет, поэтому сейчас все службы работают в режиме повышенной готовности. "В первую очередь обращаем внимание на работу с населением. Культура поведения населения на воде, действие в экстремальных ситуациях, связанное с повышением уровня воды, является одним из элементов работы, проводимой работниками государственной инспекции по маломерным судам главного управления МЧС России по Иркутской области", - сказал Борис Чередниченко, старший инспектор ГИМС ГУ МЧС России по Иркутской области.

Здесь, на лодочной станции "Иркут", находится техника на случай аварийно-спасательных работ. Обычно хватает 5-6 плавсредств - один катер "Амур" госинспекции и лодки жителей поселения. "Мы организовывались по уставу. Наша лодочная станция обязуется помочь населению. Ну, и здесь раньше были поля. И мы перевозили коров. Ну, и мы для помощи населению Баклашам", - говорит Валерий Никитин, председатель лодочной станции "Иркут".

Уровень воды замеряют каждый день - утром и вечером. Сейчас он колеблется плюс-минус 50 сантиметров. И даже идет на спад. Обстановку спасатели называют стабильной, но следят за ней настороженно. Подъем воды наблюдается не только в Иркуте, но и на Ушаковке. Подтоплению подвержены Моты, поселок имени Кирова, Селиваниха, Казачинско-Ленский район и другие.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 10965 24.06.2008, 21:00 3399
URL: <https://babr24.com/?ADE=46358> Bytes: 2168 / 2168 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)